

## Formulár na odstúpenie od zmluvy

(Vyplňte a zašlite tento formulár len v prípade, že si želáte odstúpiť od zmluvy.)

### OZNÁMENIE O ODSTÚPENÍ OD ZMLUVY

**Komu:**

**Adresát:**

Tarsago Slovensko, s. r. o.  
Námestie slobody 11  
811 06 Bratislava

**Korešpondenčná adresa:**

Tarsago Slovensko, s. r. o.  
P. O. Box 119  
832 39 Bratislava 3  
e-mail: [zakaznik@vyber.sk](mailto:zakaznik@vyber.sk), fax: 02 / 32 144 042

Týmto oznamujem/oznamujeme\*, že odstupujem/odstupujeme\* od zmluvy na tento tovar/od zmluvy o poskytnutí tejto služby\*:

Dátum objednania/dátum prijatia\*:

Meno a priezvisko  
spotrebiteľa/spotrebiteľov\*:

Adresa spotrebiteľa/spotrebiteľov\*:

Zákaznícke číslo  
spotrebiteľa/spotrebiteľov\*:

Dátum:

Podpis spotrebiteľa/spotrebiteľov\*\*:

\* Nehodiace sa prečiarknite

\*\* Len v prípade, že sa tento formulár podáva v listinnej podobe

## Poučenie o práve na odstúpenie od zmluvy

### 1. PRÁVO NA ODSTÚPENIE OD ZMLUVY

1.1 Máte právo odstúpiť od zmluvy bez uvedenia dôvodu v lehote 14 dní odo dňa (nasledujúceho po dni), (a) keď Vy alebo Vami určená tretia osoba s výnimkou dopravcu prevezmete tovar, (b) keď Vy alebo Vami určená tretia osoba s výnimkou dopravcu prevezmete tovar, ktorý bol dodaný ako posledný, v prípade ak sa tovary objednané v jednej objednávke dodávajú oddelene, (c) keď Vy alebo Vami určená tretia osoba s výnimkou dopravcu prevezmete posledný diel alebo kus tovaru, v prípade ak sa dodáva tovar pozostávajúci z viacerých dielov alebo kusov, (d) keď Vy alebo Vami určená tretia osoba s výnimkou dopravcu prevezmete prvý dodaný tovar, ak sa tovar dodáva opakovane počas vymedzeného obdobia napr. v prípade dohody o predplatnom, alebo (e) uzavretia zmluvy, v prípade uzavretia zmluvy o poskytovaní elektronického obsahu nedodávaného na hmotnom nosiči.

1.2 Pre účely uplatnenia práva na odstúpenie od zmluvy je potrebné o svojom odstúpení od tejto zmluvy informovať spoločnosť Tarsago Slovensko, s. r. o. formou jednoznačného vyhlásenia, napríklad listom zaslaným poštou na adresu Tarsago Slovensko, s. r. o., P. O. Box 119, 832 39 Bratislava 3 alebo e-mailom zaslaným na adresu [zakaznik@vyber.sk](mailto:zakaznik@vyber.sk) alebo faxom na číslo 02 / 32 144 042. Na tento účel môžete použiť vzorový formulár na odstúpenie od zmluvy umiestnený na zadnej strane tohto Poučenia, nie je to však povinné.

1.3 Aby bola zachovaná lehota na odstúpenie od zmluvy, stačí poslať odstúpenie od zmluvy najneskôr v posledný deň lehoty na odstúpenie od zmluvy.

### 2. DÔSLEDKY ODSTÚPENIA OD ZMLUVY

2.1 Ak odstúpite od tejto zmluvy, vrátíme Vám bez zbytočného odkladu všetky platby, ktoré sme od Vás prijali, najmä kúpnu cenu vrátane nákladov na dodanie (okrem dodatočných nákladov spojených s Vami zvoleným spôsobom dodania, ktorý je iný ako najlacnejší bežný spôsob doručenia nami ponúkaný), najneskôr do 14 dní odo dňa doručenia oznámenia o odstúpení od zmluvy. Na vrátenie platieb použijeme podľa možnosti rovnaký spôsob, aký ste použili pri uskutočnení úhrady, ak ste výslovne neurčili inak. V žiadnom prípade Vám tým nevzniknú ďalšie náklady. Platbu vrátíme až po doručení vráteného tovaru alebo preukázaní, že ste tovar poslali späť.

2.2 Tovar pošlite, bez zbytočného odkladu, najneskôr do 14 dní odo dňa uplatnenia práva na odstúpenie od zmluvy, späť na expedičnú adresu Tarsago Slovensko s. r. o., P. O. Box 119, 832 39 Bratislava 3. Lehota sa považuje za dodržanú, ak nám tovar pošlete späť najneskôr posledný deň 14-dňovej lehoty. Priame náklady spojené s vrátením tovaru znášate Vy. Zodpovedáte iba za akékoľvek zníženie hodnoty tovaru v dôsledku zaobchádzania s ním iným spôsobom, než aký je potrebný na zistenie povahy, vlastností a funkčnosti tovaru.